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Як легендарна "Іронія долі" стала троянським конем для росіян: Кіркорова і Лоліту "вирізали", а друзів України залишили

У Росії на тлі скандалу з "голою вечіркою" покарали учасників вакханалії,
артистів Філіпа Кіркорова та уродженку Закарпаття Лоліту Мілявську, вирізавши
сцени з ними з новорічних передач. Артистів, які влаштували вульгарні розваги у
Москві, майже не показували напередодні Нового року, але зате транслювали дещо
інше – відому радянську стрічку "Іронія долі, або З Легкою парою", яка стала
своєрідним троянським конем для росіян.

Все тому, що головні герої фільму здебільшого підтримали Україну та засудили
розвʼязану Росією війну. Багато зірок, якими захоплюються Z-патріоти, не поділяють
їхніх кровожерливих поглядів.

Тоді як в Україні вже давно заборонено показувати на телебаченні стрічки за участі
затятих прихильників війни, а усіх російських акторів намагаються замінити, Кремль
свідомо дозволяє росіянам ностальгувати під новорічне кіно, де знялися друзі
демократичної країни Лія Ахеджакова та Барбара Брильська.

Це при тому, що в Держдумі висували ідею замінити обличчя проукраїнських
знаменитостей за допомогою технології діпфейк, але вона була відхилена.

"Навіщо псувати хороший фільм, який люблять мільйони глядачів?" – заперечив тоді
генеральний директор російської кіностудії "Мосфільм" Карен Шахназаров.

Як би не плювалися отрутою на Ахеджакову та Брильську колеги-путіністи та
урядовці, росіяни продовжують дивитися фільм з їхньою участю. Російська актриса
Валентина Тализіна, наприклад, публічно накинулася на колегу по "Іронії долі"
Ахеджакову, заявивши, що на неї чекають муки.

Окрім Лії Меджидівни та Барбари Брильської, Україну підтримав виконавець ролі
Жені Лукашина, актор Андрій Мягков. Він помер 18 лютого 2021 року у віці 82 років,
але до цього встиг висловити свою однозначну позицію.

Актор став одним із тих зірок, які виступали проти злочинних дій президента РФ
Володимира Путіна в окупованому Криму. Мягков поставив свій підпис у списку на
підтримку України та благав про мир.

Втім, без ложки дьогтю не обійшлося. Живими залишилися ще двоє російських
акторів, які активно та публічно підтримують війну в Україні. Мова йде про
фігурантку бази "Миротворець" Ольгу Науменко, яка співпрацювала з терористами на
території окупованої Донеччини.

Також підтримкою Кремля відзначився актор Олександр Ширвіндт, якому заборонено
вʼїжджати в Україну через гастролі окупованими територіями. У 2020 році
путініст цинічно заявив, що "відчуває фізіологічну втрату" і дуже сумує за Києвом та
Одесою.
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стягнення 3 мільярдів доларів з
Коломойського та Боголюбова 
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меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One
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